

西宁熊猫馆门票价格拟定25元

本报讯(记者 啸宇)憨态可掬的大熊猫就要来西宁了!熊猫馆在哪儿?熊猫馆建成开馆后门票是多少呢?熊猫馆建设一直备受市民关注。为提高政府制定价格的民主性、科学性和透明度,根据《价格法》、国家发展改革委《政府制定价格听证办法》等有关规定,按照省发展改革委《青海省游览参观点门票价格管理办法》的通知要求,4月25日,市发展改革委主持召开西宁市制定熊猫馆门票价格听证会。根据听证会提出的方案,拟定西宁熊猫馆门票价格为25元/人次,西宁野生动物园和熊猫馆门票联票价格为50元/人次。

据悉,西宁熊猫馆位于西宁野生动物园内,占地面积9000平方米,建筑面积4617平方米。该馆由大熊猫室内展馆、大熊猫室外活动场地、后场科研中心和游客服务中心等组成。西宁熊猫馆设计以生态绿色为主线,突出人与自然和谐相处,不仅外观独特、新颖,还集趣味性、科技感于一体,馆内将引进大熊猫4只。熊猫馆是国宝大熊猫的欢乐家园,建成后的熊猫馆还将成为我省青少年科普教育基地,幸福西宁的亮丽名片。

【熊猫馆门票拟定价格】根据西宁熊猫馆门票价格定价听证方案,本着普惠性低门票价格原则,充分体现社会效益、坚持社会效益与经济效益相统一,兼顾市民承受能力、熊猫馆稳定运营和可持续发展,参照周边景区门票价格水平,结合西宁市实际情况,拟定西宁熊猫馆门票价格为25元/人次。

【野生动物园与熊猫馆联票拟定价格】由于熊猫馆位于西宁野生动物园内部,熊



猫馆门票属于特殊门票,兼顾游客既游览西宁野生动物园又游览熊猫馆的意愿,根据省发展改革委关于《青海省游览参观点门票价格管理办法》通知中有关“将普通门票和特殊门票或相邻的门票合并成联票的,联票价格应低于各种门票之和,联票和普通门票应由游客自主选购,不得捆绑向游客强行销售”的规定,将西宁野生动物园门票(普通门票)价格30元/人次和熊猫馆门票(特殊门票)拟定价格25元/人次合并成联票,拟定联票价格为50元/人次。

【听证会参加人意见建议】听证会上,来自政府部门、经营单位、消费者群体的听证参加人基本同意熊猫馆拟定价格,他们就市民最关心的门票价格制定内容、进一步完善优惠政策、票制的分类以及今后的服务等相关问题提出了意见建议,希望门票价格制定能充分突出公益性,兼顾市民

承受能力和熊猫馆运营发展,完善熊猫馆门票价格定价方案。

根据听证会参加人建议和意见,熊猫馆具体价格方案待完善报经市政府批准后,将向社会公布实施。

不说两句吗?

想第一时间掌握时事新闻吗?想与他人分享最新、最有趣的资讯吗?您只需打开微信关注西宁晚报微信公众号,即可轻松掌握最新新闻。同时,晚报微信公众号还开通评论功能,这里有10多万粉丝正在与您交朋友,一起畅评新闻事件,今日的热点是:快看!西宁熊猫馆门票价格拟定为……



**加快打造绿色发展样板城市
奋力建设新时代幸福西宁**

“夏都最美护士”等您来投票

她们穿着朴素的制服,却有着与众不同的美;

她们带着暖心的笑容,抚平了患者的伤痛;

她们尽心竭力对待患者,履行着“白衣天使”的职责……

为庆祝新中国成立70周年,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬南丁格尔精神,营造文明和谐、团结进取、积极向上的浓厚氛围,增强卫生健康系统凝聚力,展示我市护理人员风采,激发广大医务工作者为人民健康服务的热情,促进卫生健康事业持续发展,在“5·12”护士节到来之际,首届“西宁市卫生健康系统夏都最美护士”系列推选表彰活动正式启动,并于即日起开通投票通道。

本次活动以“献礼新中国成立70周年,喜迎‘5·12’护士节”为主题,由西宁市卫生健康委员会主办,西宁市医学会、西宁市医疗卫生服务管理中心承

办,投票平台为西宁晚报微信公众号、西宁晚报官方微博(新浪)、健康西宁微信公众平台。

据了解,“夏都最美护士”评选条件为拥护党的路线、方针和政策,品德高尚,自觉践行社会主义核心价值观,做文明人、办文明事,社会形象好。热爱护理工作,具有5年以上临床一线工作经验及救死扶伤的人道主义精神和乐观向上的工作态度,在本职岗位上业绩突出,获得患者及同行的高度赞誉。护理基础理论扎实,钻研护理业务,在病人抢救和护理工作中表现突出,积极参加各级技能竞赛活动并获奖;重视科研和创新工作,能够积极开展新业务、新技术,在行业内具有模范带头作用。护理业务熟练,护理工作规范,作风严谨扎实,5年内无护理差错事故发生。评选工作的开展原则倾向基层及工作量大、技术难度高、责任风险大的岗位。

整个评选活动分为推荐、投票、评审、

公示及表彰五个阶段。组委会将初选的100名“夏都最美护士”简要事迹、照片等材料发布于西宁晚报微信公众号、西宁晚报官方微博(新浪)、健康西宁微信公众平台等平台,广泛发动网民进行投票,投票通道于5月5日关闭,活动组委会统计出最终票数后,将召开终评会,最终推选出70名“夏都最美护士”进行公示并予以表彰。谁是你心目中的“夏都最美护士”?快来为她(他)投上一票吧!

投票方式:

1. 西宁晚报官方微信:关注西宁晚报微信公众号,在活动消息中进行投票。
2. 西宁晚报官方微博:关注西宁晚报官方微博,发送私信或留言进行投票。
3. 健康西宁官方微信:关注健康西宁微信公众号,在活动消息中进行投票或发送私信进行投票。(记者 张弘毅)

市政协办公室开展主题党日活动

本报讯 为树牢广大党员干部“不忘初心,牢记使命”意识,深入基层、深入群众“接地气”,增强做好政协工作的荣誉感使命感,近日,市政协办公室组织机关党员干部前往湟源县小高陵党员干部党性教育培训体验基地开展“每人耕种一分田,走进农村悟初心”主题党日活动。

在党性教育培训体验基地大家认领体验田,每一位党员扛起农具走进农田,亲自动手耕种,大家一起撒化肥、耙地、铺地膜、播种,共同奏响劳作与汗水、感恩与欢快的交响曲,切身感受到劳动的光荣和伟大。大家认为,开展这样的主题党日活动非常有意义,一方面,可以筑牢理想信念,增强党性,牢记“初心”和“使命”;同时,在现场体会“敢为人先、实干善成”的小高陵精神,进一步提升了思想觉悟,增进了群众感情,激发了广大党员干部为民服务的自信自觉,一步一个脚印,一件事一件事地抓,踏踏实实贯彻落实好各项部署要求,在真抓实干、团结奋斗中干出新时代的新样子。

五一假期

我市407处公共临时停车场免费

本报讯(记者 一丁)根据市委市政府安排,五一假期,凡属于西宁市政府管理的407处公共临时停车场、18641个公共临时停车位均实行免费停车,让广大市民享受到最便利的停车环境。

据悉,为解决我市停车难的问题,2016年我市开始规范道路周边公共临时停车场,当年春节期间经过规范后的首批147个公共临时停车场开始免费向市民开放。2018年开始每年的元旦、春节、清明节、劳动节、国庆节,免费停车已成为我市市民乐享的福利。今年也不例外,经市委市政府研究决定,2019年的元旦、春节、清明节、劳动节、国庆节5个法定节假日,全市政府管理的公共临时停车场将实行免费停车。今年5月1日至4日劳动节假期期间市民可享受这一福利。

此外,公共临时停车场免费期间,市民需按规定车位停放车辆,如发现有不执行免费停车规定的行为,可向交通运输服务监督热线12328进行举报。

五一小长假,晚报车展与您相伴

五一小长假,晚报车展与您相伴!4月30日至5月5日备受瞩目的晚报五一车展即将在城南青海国际会展中心盛大启幕,一场“展商售车、车迷赏车、市民购车”的高规格、高水平的大型车展,将让西宁市呈现千帆竞渡、百舸争流之景。在这里,时尚与车展完美结合,科技与工艺体现非凡,品鉴豪车,欣赏佳丽、特惠购车,不管你是想超低价购车还是想了解最新最时尚的靓车,五一晚报车展定会让您满意而归。

据记者了解,第18届西宁晚报国际车展在规模、品牌、档次、优惠、互动上将实现一个新的突破。除了带给广大消费者意想不到的购车底价外,还有诸多看点不容错过!规模更大、格调更高是本

届展会的亮点之一。东风日产、北京现代、上汽大众、雷诺、长安福特、比亚迪、一汽大众、沃尔沃、一汽丰田、别克、斯柯达、广汽三菱、广汽本田、进口大众、名爵、奇瑞、长安马自达、海马、长安、奔驰、凯迪拉克、捷豹路虎、宝马、英菲尼迪、宝马、林肯、奥迪、保时捷、雷克萨斯、雪佛兰、众泰、吉利、广汽传祺、广汽丰田、东风雪铁龙、猎豹、标致、江淮、金杯等55个品牌近千款车型将精彩亮相。炫丽新车让您更了解车市前沿发展动态、超跑概念让您折服汽车科技魅力、千款展车所代表的一种千种生活方式都将在此同台演绎,相信你总能找到属于自己的至爱车型。当然,光看名车肯定是不够的,还有

靓丽车模的增色,现场趣玩活动,将为大家带来一场别样的车展。

对于有购车意向的广大市民来说,本届展会现场将是一次见证底价的时刻!届时,各大参展车商将推出特价让利、零首付、零元置换、享油卡、赠送保养装饰等购车活动,并根据各自品牌特色,制定了灵活多样的展会现场购车优惠政策,确保为购车者带来年度最给力、最优惠的价格。据了解,各参展品牌都获得厂家的全力支持,除了提供高规格展具外,更是给出了探底价,从历届车展期间高成交量就可以看出价格的诱惑力。更多精彩活动让我们共同期待晚报五一车展为您一一揭晓。(记者 小蕊)